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Değerli Meslektaşımız, 
21. yüzyılın ilk çeyreğinde ülkemizde “Eğitim Reformu”na yönelik Milli Eğitim Bakanlığı ve üniversiteler işbirliği halinde yoğun çalışmalar sürdürmektedirler. Sakarya İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Sakarya Üniversitesi Eğitim Fakültesi olarak, ilimizde öteden beri yapageldiğimiz bu çalışmaların yeni bir halkasını sizlerle paylaşmaktan mutluluk duyuyoruz. 
Eğitimin her kademesinde öğrencilerimizin öğrenme süreçlerine aktif olarak katılımlarının getirdiği başarı hepimiz tarafından bilinmektedir. Öğretmenin; sadece kullandığı materyaldeki bilgiyi aktaran olmasının ötesinde,  öğrencisine bilgiye ulaşmayı, ulaştığı bilgiyi nasıl ve nerede kullanacağını öğreten, bir başka deyişle, öğrenmeyi öğreten, öğrenme sürecinde en önemli paydaşı olan öğrencinin aktif olmasını sağlayan, bilgi aktarımını sınıf içiyle ve dersin konularıyla sınırlamadan çağdaş, donanımlı, evrensel ve milli değerlerimize sahip, hayata analitik bakabilen, aklı ve vicdanını bağımsız olarak kullanabilen bireyler olarak yetiştirmesi günümüzde önemini bir kez daha göstermektedir. 
Türkiye İstatistik Kurumunun illere göre yaşam endeksi araştırma verilerine göre ilimiz Türkiye genelinde eğitim alanında 38. sırada yer almaktadır. İlimizi önümüzdeki yıl söz konusu sıralamanın daha yukarılarına taşımak amacıyla Sakarya Milletvekilimiz Prof. Dr. Mustafa İsen, Sakarya Üniversitesi Rektörümüz Prof. Dr. Muzaffer Elmas, İl Milli Eğitim Müdürü Mevlüt Kuntoğlu ve Sakarya Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Firdevs Karahan’la bir araya geldiğimiz toplantılarımız sonucunda bir sertifika programının hazırlanmasına karar verilmiştir. 

Bu doğrultuda Milli Eğitim Müdürlüğümüzün yapmış olduğu ihtiyaç analizi ve anketi sonuçlarına göre öğretmenlerimizin taleplerinde yoğunlaşan konular arasında; drama, sınıf yönetimi, diksiyon, etkili iletişim, öğrenci psikolojisi gibi alt başlıkları da içeren,

· Kalabalık sınıflarda eğitim
· Aktif öğretim yöntemleri
· Aktif öğretime yönelik materyal geliştirme
· Ölçme ve değerlendirme
· Öğrenen özerkliğini geliştirme
· Değer ve değer kazanımı
· Değerler ve etkili vatandaş yetiştirme konuları sertifika programına alınmıştır.
Sertifika programının 25 saati uzaktan eğitim, 10 saati yüz yüze eğitim olarak hazırlanmıştır. Eğitimin etkililiğini ölçmek adına sizlerin değerli görüşleri ve sınıf içi uygulamalarınız sonucunda öğrencilerinizden alacağınız geri bildirimler değerlendirileceği bir sistem planlanmıştır.
Bu program çerçevesinde oyek.sakarya.edu.tr portali üzerinden videolar, örnek uygulamalar ve konu başlıklarına ilişkin materyaller 01 Kasım-31 Aralık 2016 tarihleri arasında sizlerle paylaşılacaktır. Sertifika programının 2. bölümü olan yüz yüze eğitimler; deneyim ve bilgi paylaşımlarımızı birbirimize aktarmak üzere 02 - 20 Ocak 2017 tarihleri arasında yapılacaktır.
Sertifika programının öğrencilerin öğrenme süreçlerine aktif olarak katılımlarını artırmaya yönelik bu güne kadar yapmış olduğunuz yoğun ve özverili çalışmalarınıza katkıda bulunacağını umuyoruz. 
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